

Дата:
30.04.2015

Про затвердження Положення та встановлення ставок єдиного податку для суб'єктів підприємницької діяльності на території Краснолиманської міської ради

Повідомлення про оприлюднення та обговорення проекту регуляторного акту На виконання Закону України від 28.12.2014 року № 71-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо податкової реформи» розроблено проект рішення міської ради, яким передбачається затвердити Положення та встановити ставки єдиного податку для суб'єктів підприємницької діяльності на території Краснолиманської міської ради.

Законом № 71-VIII, зокрема, передбачено: оптимізацію кількості груп платників єдиного податку до 4-х; збільшення існуючого максимального розміру доходу, який дає змогу перебувати на спрощеній системі оподаткування для першої групи платників – 300 тис. грн. та другої групи – 150 тис. грн. річного доходу; зниження ставок єдиного податку для платників третьої групи до 2% доходу (за умови окремої сплати ПДВ) та 4% доходу (у разі включення ПДВ до складу єдиного податку); платники єдиного податку третьої – шостої груп, які перебували на обліку в контролюючих органах до 01 січня 2015 року, з 01 січня 2015 року вважаються платниками єдиного податку третьої групи; виділена четверта група платників, до якої включені сільськогосподарські товаровиробники, розмір ставок єдиного податку для яких встановлено з 1 га сільськогосподарських угідь та/або земель водного фонду і залежить від категорії земель, та їх розташування. Публікується для обговорення Проект рішення міської ради «Про затвердження Положення та встановлення ставок єдиного податку для суб'єктів підприємницької діяльності на території Краснолиманської міської ради» та відповідний Аналіз регуляторного впливу. Зауваження, пропозиції і побажання приймаються протягом місяця з дня опублікування на офіційному сайті Краснолиманської міської ради у письмовому вигляді за адресою: м. Красний Лиман, вул. Фрунзе,46, виконавчий комітет міської ради, кім. 17.